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پنجشنبه پنجشنبه 1212 بهمن  بهمن 14021402- شماره - شماره 90189018
آماده‌باش عوامل خدمات شهری تمام مناطق

علیرضا جعفری، مدیرکل خدمات شهری شهرداری تهران: در مناطق۱، ۲ و بخشی از منطقه ۵ که شاهد 
بارش برف بودیم، شن‌پاشی‌ها انجام شده است. با توجه به پیش‌بینی تداوم بارش،  خدمات شهری  در تمام 

مناطق ادامه خواهد داشت. شهروندان درصورت بروز هر مشکلی می‌توانند با سامانه ۱۳۷ تماس بگیرند.

B19 شروع به‌کار سامانه برف‌زدایی خودکار پل
هادی حق‌بین، معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران: با نخستین بارش برف زمستانی سامانه برف‌زدایی روی 
پل B19 شروع به کار کرد و کارآمدی خود را نشان داد. در این پل واقع در منطقه یک، حسگر‌هایی قرار دارد 

که بارش برف را شناسایی کرده و با پاشیدن مایع »استات کلسیم منیزیم« مانع یخ‌زدگی آسفالت می‌شود.

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد 
و همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق 
است تا مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی 

انجام شده است.

منطقه 

عملیات برف‌روبی با استفاده از ۲۱۵دستگاه ماشین‌آلات سبک و 1
سنگین شامل ۱۴۰دستگاه کامیون و خاور در منطقه یک انجام شد.

منطقه 

در راستای فاز دوم پویش ملی سلامت، غربالگری دانش‌آموزان در 9
زمینه شیوع شپش موی سر در مدارس و مهدکودک‌های منطقه۹ 
انجام و با نظر کارشناس مرکز بهداشت غرب به دانش‌آموزان مبتلا 

شامپوی ضد‌شپش اهدا شد.

منطقه 

با توجه به پیش‌بینی کاهش دما در روزهای پایانی هفته، با 5
به‌کارگیری نیروها و تجهیزات و جانمایی ۳۰۰مخزن شن مخصوص، 
خدمات برف‌روبی و ایمن‌سازی‌ معابر در سریع‌ترین زمان ممکن 

انجام شد.

منطقه 

به‌منظور ساماندهی باربرها، چهارچرخ‌ها و موتورسیکلت‌سواران 12
با استقرار کانکس پلیس در محدوده بازار تهران موافقت شد.

منطقه 

در راستای افزایش زیبایی بصری، طرح نقاشی روی 45هزار 18
مترمربع از جداره‌های معابر اجرایی شد.

منطقه 

جلسه شورای معاونین و مدیران منطقه برگزار و مواردی چون 3
درآمدی، آمادگی مواجهه با بارش‌های فصلی، توجه ویژه به 
پروژه‌های منتخب شهروندان در طرح من شهردارم سال۱۴۰۳، 

طرح تحول ‌20گانه خدمت مورد بحث و بررسی قرار گرفت. 

منطقه 

نظر به اهمیت موضوعات خدمات‌رسانی شهری، زیباسازی منظر 11
شهری و ایجاد نشاط و شادابی اجتماعی، طرح رنگ‌آمیزی مخازن 

پسماند در سطح معابر و خیابان‌های ناحیه۲ آغاز شد.

منطقه 

پهنه‌بندی محدوده سکونت کم‌تراکم محله یاخچی‌آباد به همت و 16
پیگیری معاونت معماری و شهرسازی منطقه در جهت نوسازی و 

ارتقای کیفیت محیطی و محلی، انجام شد.

منطقه 

رئیس فدراسیون شنا، شیرجه و واترپلو کشور و جمعی از مدیران 7
منطقه از مجموعه ورزشی درحال ساخت شهید توکلی بازدید 
کردند. طبقات منفی ۲ و ۳ این مجموعه برای ورزش‌های آبی طبق 

استانداردهای جهانی درنظرگرفته شده است.

منطقه 

سومین رویداد »ریحان‌شهر« در دارالمؤمنین تهران به‌منظور 14
افزایش مشارکت شهروندان درارتقای زندگی شهری برگزار 

خواهد شد.

منطقه 

۵هزار البسه تولیدی مراکز توانمندسازی کوثر طی مراسمی در 20
شهرداری منطقه به شرکت شهربان و حریم‌بان شهرداری تهران 

اهدا شد.

منطقه 

پروژه مناسب‌سازی خیابان شهید حبیب‌الله با پیشرفت 2
۸۵درصدی در قالب پروژه‌های توسعه محله‌ای در حال اجراست.

منطقه 

مشاور و دستیار معاون شهردار تهران در سازمان حمل‌ونقل و 10
ترافیک شهر تهران ضمن بازدید از پروژه‌های ساخت پارکینگ‌های 
طبقاتی گلستانی و اعتماد، از آغاز عملیات عمرانی احداث آن در 

منطقه 10شهرداری پایتخت خبر داد.

منطقه 

بانوان شناگر اعزامی منطقه٦ در مسابقات فرامنطقه‌ای قهرمان 6
شهر۲ با کسب مدال‌های طلا در سکوی نخست قهرمانی تیمی در 

بین مناطق 22گانه درخشیدند.

منطقه 

انهار و باغچه‌های خیابان تیموری‌فر در ناحیه4 توسط اداره 13
خدمات‌شهری نظافت و پاکسازی شد.

منطقه 

همزمان با آغاز دهه‌فجر تیم جهادی پزشکی در محلات کم‌برخوردار 19
منطقه مستقر شده‌اند و خدمات پزشکی و درمانی ارائه می‌دهند.

منطقه 

اصلاح هندسی ضلع جنوب میدان دوچرخه و ایجاد دوربرگردان 4
به‌صورت دوطرفه پروانه‌ای انجام شد.

منطقه 

۱۳۰نهال در سطح بوستان‌های منطقه غرس شد. غرس این 17
۱۳۰نهال در ۳ نقطه از بوستان‌های سلامت، گل‌گندم و دارالشهدا 

انجام شد.

منطقه 

۱۱ تابلو مخدوش‌شده شهدای گرانقدر در سطح محلات ناحیه یک 8
تعویض و مرمت شد.

منطقه 

۶۰ درصد مصوبات بازدید محلات منطقه محقق شده است. این 15
مصوبات شامل پروژه‌های متنوعی در حوزه‌های خدمات شهری، 

فنی و عمران و حمل‌ونقل و ترافیک است.

منطقه 

در مراسم کاشت نهال به نیابت شهدا، کارگران شهرداری منطقه 21
هزار نهال متناسب با اقلیم از نوع زبان‌گنجشک‌ در بوستان جنگلی 

طبیعت غرس کردند.

منطقه 

برای ایمن‌سازی عبور و مرور خودروها در معابر ناحیه یک طرح 22
بازدید میدانی و شناسایی دریچه‌های معیوب کانال‌های آب‌های 
سطحی آغاز شده و همزمان نسبت به مرمت، بازسازی یا تعویض 

آنها اقدام می‌شود.

در چهل‌و‌پنجمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی برنامه‌های متنوع فرهنگی، اجتماعی و ورزشی پیش‌بینی شده است

امروز 12بهمن آغاز دهه‌فجر و سالروز چهل‌و‌پنجمین 
پیروزی انقلاب اسلامی است. پرچم 3رنگ در جای‌جای 
شهر به اهتزار درآمده و میادین پرتردد و معابر اصلی شهر 

و کوچه پس‌کوچه‌ها به همت مردم و شهرداری تهران 
آذین‌بندی شده‌اند. همه‌جا صحبت از پیروزی انقلاب و 
رشادت کسانی است که خونشان را نثار نهال انقلاب کردند 
و امروز شاهد هستیم این نهال به درخت تنومندی تبدیل 
شده که بنا به‌گفته‌های امیر عبدالرحیم موسوی، فرمانده 
کل ارتش هیچ توفانی نمی‌تواند به آن آسیبی وارد کند. دهه 
فجر علاوه بر گرامیداشت نام و یاد شهدا، با جشن انقلاب 

همراه است و از این‌رو هرسال ارگان‌ها و نهادهای مختلفی 
در حوزه‌های فرهنگی، اجتماعی و... کنار هم قرار می‌گیرند 
و از طریق هم‌افزایی و مشارکت برنامه‌های متنوع و متعددی 

را پیش‌بینی می‌کنند.
اجرای این برنامه‌ها قطعا زمینه‌ساز ماندگاری این ایام و 
انتقال وقایع رخ داده در دهه فجر به نسل‌ها و میراث‌داران 

آینده خواهد بود.

امسال در دهه فجر )12تا 22بهمن( فرهنگسراها میزبان 
جشن انقلاب هستند و برنامه‌ها به‌گونه‌ای پیش‌بینی 
شده‌اند که اعضای خانواده‌ها می‌توانند در آنها شرکت کنند. 
جشن‌های دهه فجر انقلاب اسلامی همزمان با سالروز ورود 
حضرت امام‌خمینی)ره( به میهن اسلامی امروز )12بهمن( 
ساعت 9صبح در مرقد امام)ره( با اجرای ویژه‌برنامه لحظه 

ورود بنیانگذار جمهوری اسلامی ایران آغاز می‌شود.

زینب زینال‌زادهدر شهر
روزنامه‌نگار

نورافشانی شهر
به همت سازمان زیباسازی شهر تهران ریسه‌های الوان و 
۱۰۰ تخته نما پرچم روی ساختمان‌های شاخص، نصب 
شده است. اجرای ویدئومپینگ روی برج آزادی، اجرای 
نورافشانی در میادین شاخص )شنبه 21بهمن( اهم 

اقدامات پیش‌بینی‌شده هستند.

ایده تا اجرا
حدود ‌۱۸ماه است که حلقه کنشگران نوجوان در 
محلات شکل گرفته و طی این مدت برنامه‌های فرهنگی 
در فرهنگسراها از ایده تا اجرا با کمک نوجوانان اجرا 
شده است. در دهه فجر هم این رویکرد تداوم داشته 
و نوجوانان در قالب گروه‌های تئاتر، موسیقی و... در 

فرهنگسراها برنامه اجرا می‌کنند.

سرودهای انقلابی
تقدیر از خانواده شهدا، پخش سرودهای انقلابی، کلیپ 
و فیلم با موضوعات انقلابی و ارزشی در سراهای محلات، 
مساجد و امامزاده‌ها، برنامه‌های دیگر دهه فجر هستند 
که با محوریت شهرداری منطقه 19اجرا می‌شوند. 
آشنایی نسل کودک و نوجوان با سرودهای انقلاب هم 

هدف این برنامه هستند.

گلباران تهران
سازمان بهشت زهرا)س( آماده اجرای برنامه 12بهمن 
در مرقد مطهر و جایگاه جلوس امام)ره( است. 12بهمن 
با پخش 100هزار شاخه گل و 22بهمن هم با پخش 
120هزار شاخه گل، تهران گلباران می‌شود. این کار 
به همت سازمان بوستان‌ها و فضای سبز و با استفاده از 

بالگرد بر فراز شهر انجام خواهد شد.

رژه موتورسواران
امروز )12بهمن( ساعت 9:30همزمان با ورود تاریخی 
بنیانگذار جمهوری اسامی ایران)ره( مراسم رژه 
یگان‌های موتورسوار نیروهای مسلح از فرودگاه مهرآباد 
تا بهشت زهرا)س( انجام می‌شود. در پایان مسیر 
موتورسواران وارد حرم مطهر می‌شوند و با آرمان‌های 

امام )ره( تجدیدبیعت می‌کنند.

ایستگاه صلواتی
ایام دهه‌فجر در معابر عمومی به‌ویژه محورهای مهم و 
پرتردد مانند خیابان ولیعصر، تئاترشهر و میدان ونک 
و... ایستگاه‌های فرهنگی و صلواتی دایر می‌شوند. این 
ایستگاه‌ها روز یکشنبه )22بهمن( در مسیر راهپیمایی 
پیش‌بینی شده‌اند که برنامه‌های متنوعی را برای همه 

گروه‌های سنی اجرا خواهند کرد.

جشن بزرگ ایران
پردیس کارآفرینی و توانمندسازی ویژه جشن خانواده 
بزرگ ایران در مسیر راهپیمایی22بهمن در 22نقطه از 
مناطق 22گانه راه‌اندازی می‌شود. در ایام فجر موکب 
پذیرایی، پردیس خدمات درمانی با مشارکت پزشکان 

داوطلب و... هم پیش‌بینی شده است.

پرواز بادکنک‌های رنگی
روز یوم‌الله 22بهمن ویژه برنامه رها‌سازی‌ بادکنک 
و کاغذهای رنگی بر فراز برج آزادی اجرا می‌شود. 
همچنین پردیس ویژه کودکان و نوجوانان در مسیر 
راهپیمایی 22بهمن راه‌اندازی خواهد شد که خدماتی 

مانند قصه‌گویی، گریم و... ارائه می‌شود.

برنامه‌های شاد در برج میلاد
شب 22بهمن برج میلاد نورافشانی می‌شود و بانگ 
‌الله اکبر در این برج طنین انداز خواهد شد. همچنین 
به مناسبت ایام دهه فجر و عید مبعث برنامه‌های 
شاد و متنوعی در برج میلاد پیش‌بینی شده است که 
شهروندان می‌توانند با حضور در آنها لحظات خوشی را 

تجربه کنند.

ایران آینده 3
برنامه »ایران آینده ۳« در مجموعه باغ کتاب از 11بهمن 
آغاز شده، تا 21بهمن ادامه خواهد داشت. این برنامه 
درواقع جشن ویژه نوجوانان است که در آن بازی‌های 
دیجیتال، هوش مصنوعی، بازی‌های شناختی، 
چالش‌های مختلف خانوادگی و... پیش‌بینی شده و 
از ساعت 9تا 15به‌صورت اردوهای مدرسه‌ای برگزار 
می‌شود و از ساعت 15تا 21هم عموم مردم می‌توانند 

در این برنامه شرکت کنند.

مهمانی لاله‌ها
امسال 19بهمن مراسم مهمانی لاله‌ها در 
بهشت‌زهرا)س( و گلزار شهدا برگزار می‌شود. در این 
برنامه خانواده‌های شهدا و نوجوانان و جوانان و... حضور 
خواهند داشت و علاوه بر قرائت فاتحه، عطرافشانی، 

غبارروبی و گلباران مزار شهدا هم انجام می‌شود.

آماده‌سازی‌ مسیر
نیروها و عوامل کارگری برای حفظ و پاکیزگی طول 
مسیر راهپیمایی 22بهمن در قبل، حین و پس از 
مراسم، آماده‌باش هستند و در محل‌های مشخص 
مستقر خواهند بود. همچنین شرکت شهربان نیز برای 
حفظ انضباط اجتماعی در طول مسیر راهپیمایی با 
اکیپ‌های خودرویی و موتورسوار و... حضور خواهد 

داشت.

خیابان‌های 57
نشست‌ها و دورهمی کتابخوانی نوجوانان با عنوان »قصه 
خیابان‌های 57« در تمام کتابخانه‌ها و فرهنگسراها 
برگزار می‌شود. در این نشست‌ها برنامه گفت‌و‌شنود 
رمان‌ها و کتاب‌ها با موضوع تحولات منتهی به انقلاب 

اسلامی اجرا می‌شود.

زنگ 45سالگی
شهرداری منطقه۶ برنامه‌های دهه فجر را با 
نواخته‌شدن زنگ انقلاب در مدارس شروع می‌کند. 
برنامه »زنگ‌45سالگی« در دبیرستان دخترانه شهدای 
هفتم تیر امروز )12بهمن( اجرا می‌شود. خواندن 
سرود انقلابی توسط دانش‌آموزان، دکلمه خوانی و... 

بخش‌های مختلف این برنامه است.

گلبانگ انقلاب
گلبانگ انقلاب با حضور مدیران شهری و آموزش 
و پرورش منطقه در دبستان دخترانه غفاری امروز 
)12بهمن( طنین‌انداز می‌شود. در بیانیه گام دوم انقلاب 
اسلامی جایگاه رفیعی به نوجوانان اختصاص داده شده 
است و باید در مدارس به تربیت نوجوانان با معیارهای 

اسلامی و انقلابی توجه شود.

خدمات‌رسانی از میادین اصلی
ناوگان اتوبوسرانی تهران برای رفاه حال 
شرکت‌کنندگان در مراسم 12بهمن از ساعت 
9صبح در مبادی و میادین اصلی پایتخت )پایانه 
آزادی، پایانه خاوران، شهرک شهید محلاتی، میدان 
راه‌آهن، شهرک شهید باقری، متروی شهرری و...( 

خدمات‌رسانی می‌کند.

رؤیای 110
»رویای ایران آینده« جشنواره‌ای شهری است که 
تا‌کنون حدود ۴هزار نفر در آن شرکت کرده‌اند. قرار 
است در این جشنواره نوجوانان رویای خود برای 
ایران 1424را در قالب داستان ارائه دهند. در نهایت 
110رویای برتر در قالب کتاب چاپ و منتشر می‌شود. 
همچنین به واسطه این جشنواره کانون نویسندگان در 

فرهنگسراها تشکیل خواهد شد.

برپایی نمایشگاه 
امسال شهرداری منطقه 9قصد دارد در مسیر 
راهپیمایی 22بهمن نمایشگاه عکس‌های انقلاب برپا 
کند. عکاسان برای مشارکت در این برنامه می‌توانند 
عکس‌های دهه فجر سال‌های مختلف خود را در معرض 

دید عموم قرار دهند.

خدمت‌رسانی مترو
شرکت بهره‌برداری متروی تهران و حومه تدابیری برای 
خدمت‌رسانی به شرکت‌کنندگان در مراسم بزرگداشت 
دوازدهم بهمن در حرم مطهر حضرت‌امام‌)ره( 
پیش‌بینی کرده است. ایستگاه‌های شاهد - باقرشهر 
و حرم مطهر امام‌خمینی )ره( آماده ارائه خدمات 
حداکثری است و از خطوط هفت‌گانه متروی تهران 

درصورت نیاز، قطارهای فوق‌العاده اعزام می‌شود.
هادی زند ضمن گرامیداشت فرارسیدن ایام‌الله دهه 
فجر و چهل‌و‌پنجمین سالگرد پیروزی شکوهمند 
انقلاب اسلامی ایران گفت: شرکت بهره‌برداری متروی 
تهران و حومه روز پنجشنبه، آماده ارائه خدمات به 
شرکت‌کنندگان در مراسم بزرگداشت دوازدهم بهمن 

در حرم مطهر حضرت امام‌خمینی)ره( است.

پایتخت، میزبان پایتخت، میزبان جشن انقلابجشن انقلاب


